

KINO IVANKA

v Ivanovicích na Hané

Provozovatel: Město Ivanovice na Hané, tel: 517 363 251

PROGRAM NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2021

Pokladna se otevírá ½ hodiny před začátkem představení.

DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA

neděle 5. 9. 2021 v 19 hodin - vstupné 100 Kč

ČR. Nataša a Dominik se neplánovaně stanou rodiči a tak se dohodnou, že hlavní část péče o novorozence převezme jako otec na mateřské dovolené Dominik. Hrají: Jiří Mádl, Tereza Ramba, Lukáš Hejlík, Ondřej Malý, Pavla Tomicová, Ivan Lupták, Lucie Benešová, Roman Zach, Jakub Volák, Robert Jaškóv

Komedie

101'



ČERVENÝ STŘEVÍČEK A SEDM STATEČNÝCH

neděle 12. 9. 2021 v 15 hodin – vstupné: dospělí 80 Kč, děti 50 Kč

Jižní Korea. Jakoby nestačilo, že má Sněhurka plné ruce práce s ježibabou, do cesty se jí musí ještě připlést sedm neodbytných trpaslíků, kteří od ní chtějí pusy. Pokud totiž dostanou polibek od krásné ženy, bude zrušena jejich kletba a z nich se znovu stanou udatní princové. Jenže co je vlastně krása? Pochopí Sněhurka a jejich sedm statečných společníků, co krása doopravdy znamená?

Animovaný / Akční / Dobrodružný / Komedie / Fantasy / Rodinný / Romantický

92'



CESTA DOMŮ

neděle 12. 9. 2021 v 19 hodin - vstupné 120 Kč

ČR. Hrdinové našeho příběhu, každý svým způsobem, hledají ztracenou harmonii se zvířaty, s rostlinami a hlavně se sebou samými. Hrají: Tomáš Vorel ml., Lucie Šteflová, Eva Holubová, Boleslav Polívka, Tomáš Hanák, Barbora Nimcová-Schlesinger, Vojta Vovesný, Milan Šteindler

Komedie / Romantický

92' / od 12 let



SHOKY & MORTHY: POSLEDNÍ VELKÁ AKCE

neděle 19. 9. 2021 v 19 hodin - vstupné 50 Kč

ČR. Shoky, Morthy, Sára, svérázná lovkyně duchů Lucie a prodejce vysavačů (a neúspěšný youtuber) Radomil se vydávají po dálnici D1 na divokou jízdu vstříc objasnění záhady Devíti křížů. Hrají: Štěpán Kozub, Jakub Štáfek, Martina Babišová, Andrea Daňková, Tomáš Magnusek, Leoš Noha

Komedie / Dobrodružný

103' / od 12 let



MARTĀNSKÉ LODĚ

neděle 26. 9. 2021 v 19 hodin - vstupné 50 Kč

ČR / Norsko. Martin a Eliška se poprvé setkávají na narozeninové party ve vybydlených prostorách brněnského nádraží. Mladá psycholožka hudebníka pozve na přednášku, kterou pořádá. Na Martina zapůsobí. On kolem ní krouží, ona ho loví. Martin za ní odletí do Norska. Po návratu domů zjišťují, že bez sebe nemůžou být. Hrají: Eliška Křenková, Martin E. Kyšperský, Jan Strejcovský, Anita Krausová, Agáta Červinková, Pavel Zatloukal, Cyril Kaplan, Jiří Konvalinka

Romantický / Drama

77'

